

秦岭路街道开展七项活动强化基层服务

近日,秦岭路街道以提升群众满意度为根本,强化服务功能,改进工作作风,提升服务能力,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,用服务拉近党组织与群众的距离。

一是开展红色播报行动。建立了“红色网络教育家园”,全天候开放,免费提供上网服务。

二是开展“橙色温暖行动”,促进邻里和睦。广泛开展“伸出双手,拥抱温暖”、“热情微笑,邻里一家”等主题实践活动,引导广大居民群众走出家门,融入社区,沉入网格,熟悉家庭周围的人和事。

三是开展“金色关爱行动”,帮扶弱势群体。针对社区老弱病残和妇女儿童,开展多形式的帮扶,让关爱像阳光一样洒满他们的生活。

四是开展“绿色环保行动”,创建环保型社区。以打造优美人居环境为宗旨,发动辖区群众和绿色志愿者队伍开展清理辖区小广告、倡导低碳出行等理念,引导广大居民积极参与环保型社区建设。

五是开展“青色教育行动”,创建学习型街道。先后建立了居民学习室,社区图书室,开办了社区老年大学、科普大

学,为居民学习创造条件。

六是开展“蓝色平安行动”,创建平安型街道。以街道监控系统为平台,以下沉网格人员和巡防队员为主体,以社区志愿者为补充,定期对沿街门店、居民小区、辖区单位进行安全巡查,提升居民安全生活环境。

七是开展“紫色文明行动”,倡导文明风尚。开展文明宣传进家门活动,发放文明教育宣传资料,组织志愿者进行不文明行为劝阻,评选文明居民、文明家庭等。

记者 董占卿 通讯员 李晓芸 葛江博

航海西路街道 做好退休人员指纹认证

今年,企业离退休人员指纹认证采取的方法是全省联网、就近认证的方式,凡属我省的企业离退休人员,可以持本人身份证到省内任意地市的任意一个指纹认证点直接认证。近日,航海西路街道社保所积极联合社区工作人员通过张贴公告等形式向居民宣传政策,确保工作落实到位。同时,对于行动不便的老年人,街道工作人员上门服务,为其采集指纹。截至目前已通过认证317人,采集工作还在进行中。记者 董占卿 通讯员 白艳君

“双迎攻坚”

区文化旅游局召开“双迎攻坚”工作推进会

为全面做好“双迎攻坚”工作,确保中原区迎接全国文明城市考评和国家卫生城市复审工作顺利开展,近日,区文化旅游局召开了“双迎攻坚”工作推进会,中层以上干部参加了会议,党组书记、局长陈烈主持会议。

会上,陈烈传达了全区“六小”门店治理工作推进会、全区“双迎攻坚”工作推进紧急会、全区“双迎攻坚”专

项治理工作会的会议精神,重点学习了市委常委、组织部长、市“六小”门店治理指挥部指挥长焦豫汝到中原区查看“六小”门店治理情况的重要讲话和区委书记王万鹏在全区“双迎攻坚”工作推进紧急会上的讲话精神。结合该局实际情况,对下步“双迎攻坚”工作进行了再安排、再部署:要求各部门、科室一是把责任压实,

要认真学习“双迎攻坚”总体方案,明确工作推进,细化各口责任,全面做好落实;二是把标准做实,要对照标准,进一步摸清底数,建立工作台账,掌握工作进度;三是把任务落实,要加强管理,认真研究新情况,现场督导,发现问题立即整改。

记者 董占卿 通讯员 乔丽阳

三官庙街道开展 春季除四害消杀活动

近期,为进一步加强卫生城市建设,落实长效管理措施,控制和降低老鼠密度,切实保护辖区群众身体健康,三官庙街道在辖区范围内开展春季灭鼠工作。

街道以网格为单位,要求各网格长尽职尽责,把辖区内饭店、菜场、餐饮业、居民区、绿化带等地做为重点灭鼠场所。网格长在日排查时,密切注意了老鼠高频率出入位置,进行了大范围、高精度的重点排摸。联系灭鼠工作人员,在老鼠经常通过的位置,特别是垃圾桶旁边、墙角边、杂物堆旁等地设置毒饵站,进行定点、定期投放,尽量做到彻底灭鼠,防止孽生,确保居民群众有一个整洁卫生、舒适健康的生活环境。

记者 董占卿 通讯员 段苏娟

岗坡市场加大“双迎”工作整治力度

近日,建设路街道岗坡市场加大“双迎”工作整治力度。组织环卫工人、城管协管员、保安队员、工作人员等40余人开展集中整治。对门前广场、前厅墙体进行粉饰,对商户物品摆放统一规范要求,柜台统一张贴透光彩喷绘布,安排专门保洁车辆对地面进行冲洗。

逐一规范“六小”门店,要求物品摆放整齐、隔墙离地,证照悬挂规范,完善索证索票台账。充分发动商户开展搬家式大扫除,对公共区域门窗玻璃、杂物、乱堆乱放及卫生死角进行彻底擦拭、清理。加强农产品日常检测、监督,保证食品安全卫生。截至目前,共

粉饰墙体1500平方米,张贴透光彩喷绘布600平方米,冲洗前后厅3000平方米,清理垃圾12车,杂物5车。市场环境焕然一新,井然有序,管理规范,为居民群众提供了一个舒心、放心、安心的购物环境。

记者 董占卿 通讯员 李娟

中原西路街道 加强党员队伍培训

4月6日至8日,中原西路街道党工委为切实加强党员队伍建设,按照“万名党员进党校,锤炼党性铸忠诚”活动安排,组织辖区150余名党员在中原区青少年活动中心开展了为期三天的专题培训。学员们经过《学习贯彻十八届六中全会精神》等课程,深刻领会了国家新理念新思想新战略及当前的政治形势,坚定了理想信念,重塑了自己在事业上的人生价值观,进一步提升了党员的思想政治素质,增强了党员队伍的生机活力。

记者 董占卿 通讯员 孙智玉

林山寨街道 协同区职能部门督导辖区“双迎”工作

为进一步推进郑州市“双迎”工作,区商务局协同工商、食药、消防等相关职能部门于4月7日上午在林山寨街道辖

区内的主要大型商场、超市进行督导检查。针对商场的公共引导员以及相关投诉机制做出了相应的指导和要求,针对

工作中存在的问题,工作人员以及商场负责人进行了认真记录,并明确马上整改到位。记者 董占卿 通讯员 张锦菊

绿东村街道召开“双迎”推进会

4月10日,绿东村街道组织召开“双迎攻坚”工作推进会,办事处主任胡志军,街道班子成员及各科室、社区中层人员参加会议。

会上,胡志军对前一阶段的“双迎攻坚”工作进行了总结,并对下一阶段的工作进行安排部署。一是加大宣传,营造

双迎氛围。二是加大环境卫生整治力度,助力“全城清洁”工作。各社区对辖区卫生进行大扫除。重点是路面卫生清扫,老旧小区杂物堆积及无主管楼院垃圾清理工作。三是小广告治理。加大对橱窗广告私拉乱贴情况及辖区楼院小广告张贴的治理。四是整治突店

经营和占道经营。五是车辆乱停乱放问题。六是加大“六小”整治工作力度,对店铺内不合格内容进行整改督促。七是大气污染防治工作,建筑工地要严格管控扬尘治理。八是要注意收集整理创建材料。

记者 董占卿 通讯员 朱东方 唐玉倩

航海西路街道 开展“网上祭英烈签名”寄语活动

近日,为弘扬传统文化、传承优秀文明,根据区文明办的要求和工作安排,航海西路街道办事处积极组织各社区深入开展“网上祭英烈签名”寄语活动,深切表达对先烈、先贤、先人的感恩和敬仰,激励和引导广大干部职工和居民群众在慎终追远、缅怀先辈的情怀中认知传统、尊重传统、继承传统、弘扬传统,在追思缅怀中完成心灵的洗涤与净化,努力提升辖区公民文明素质和社会文明程度,为文明城市创建提供强大的精神力量、丰厚的道德滋养和良好的文化条件。

记者 董占卿 通讯员 曹凤勇 孙焕平

区农委做好泔水炼制地沟油情况排查工作

4月1日至4月5日,区农委根据区委区政府关于地沟油市场整治工作会议精神及市畜牧局开展泔水炼制地沟油排查活动安排,紧急安排工作人员、车辆和相关物品,对航西街道、须水街道8个自

然村、19个养殖场(户)进行全面排查。此次排查共出动车辆8台次,执法人员24人次,其中7个养殖场(户)已在前一阶段的水污染防治中搬离,其余12个养殖场(户)正在搬迁中。经严格排查,现场未

发现饲养场户使用泔水加工地沟油行为和加工地沟油设施、设备。下一步,工作人员将按照要求对泔水炼制地沟油情况进行严格排查,并做好向养殖场户政策宣传等工作。记者 董占卿